Americans
on the ACA

Where do we go from here?

5 years after the ACA's passage,
Americans are still divided.

Health care isn't in the forefront of
the issues this Election year.

Views are virtually split between
Democrats and Republicans when
asked if they would like to see the
ACA expanded or repealed.

Health Care ranks
4th among issues
important to
Americans in 2016.
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Americans are Divided on
AN Next Steps for the ACA
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Percentage of Democrats & Republicans that
would vote this way

% of Americans
B Expand M Keep [ Repeal [ Scale Back

Democrats:

Want to Expand the ACA.

Democrats:

Want to move forward with
the ACA as is.

Republicans:

Want to Repeal the ACA.

Republicans:

Want to scale back the ACA
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to Americans

This Election Year,

Economy & Jobs
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National Security
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Throwback to
2012's Election?

rrrrr R
TRETRRREey n
TRETRRRRT,
TRETRRRRTY
initiitt g M
rrrrrERe
iiiiit
Termn

75% wants the

ACA as is or

expanded.
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